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Митрополит Іларіон: Проповідь Христа і Євангелія -
це те, чому я присвятив життя 

 Голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату, композитор і автор ряду
книг митрополит Волоколамський Іларіон (Алфєєв), якому присуджено Держпремію в галузі
літератури і мистецтва за 2020 рік, заявив РІА Новини, що присвятив своє життя проповіді Христа і
духовно-моральних ідеалів християнства «усіма доступними засобами ». 

 «Проповідь Христа і Євангелія, свідоцтво про високі духовно-моральні ідеали християнства - це
те, чому я присвятив життя. Цю проповідь я здійснюю всіма доступними мені засобами - з
церковного амвона, через книги, статті, документальні фільми, музику, відеоролики в інтернеті,
через викладацьку діяльність», - сказав митрополит Іларіон РІА Новини, коментуючи присудження
Держпремії. 



 У відповідь на питання про те, які свої літературні твори він вважає головними, митрополит Іларіон
назвав шеститомне дослідження під назвою «Ісус Христос. Життя і вчення», над яким він працював
п'ять років. «Потім зробив скорочену, однотомну версію для серії “Життя чудових людей” », -
зазначив співрозмовник агентства. 

 «Я хотів показати Ісуса Христа, перш за все, як живу людину, якій була притаманна вся гама
людських почуттів і переживань - скорбота, радість, гнів, втома, здивування. У той же час Він був
втіленим Богом, і кожне Його людське слово і дія було пронизане Божественною присутністю.
Власне, вся Його земна історія має сенс тільки в світлі віри в те, що Він був не звичайною людиною,
а Богом втіленим », - підкреслив митрополит Іларіон. 

 З музичних творів митрополита найбільшу популярність здобула ораторія «Страсті за Матвієм».
«Вона виконувалася понад 150 разів в Росії і за кордоном. У ній я теж розповідаю про Христа, але
тільки не словами, а за допомогою музики. Є те, що на словах взагалі передати неможливо. А
музика - це та універсальна мова, яка доступна кожному. Вона передає не тільки думки, а й
почуття, переживання», - пояснив архиєрей. 

 Митрополит Іларіон зазначив, що він «не перший священнослужитель, якому присуджено
Державну премію». «Мені відомо принаймні про три прецеденти. Премію в галузі літератури і
мистецтва свого часу отримав видатний іконописець, творець сучасної школи іконопису
архімандрит Зінон. Премію за досягнення в області гуманітарної діяльності отримав вікопомний
Святіший Патріарх Олексій. Таку ж премію отримав творець першого дитячого хоспісу протоієрей
Олександр Ткаченко», - нагадав співрозмовник агентства. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87413/
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